

p15/8/2017

消息發放

12/8/2017 樂耕園為「慶祝香港回歸 20 週年同樂嘉年華」增添綠意

暨 樂耕園-賽馬會綠色生活路演

活動簡介

樂耕園於 2017 年 8 月 12 日下午 3-5 時在「香港回歸祖國 20 週年繽紛同樂嘉年華」舉行樂耕園-賽馬會綠色生活路演，該嘉年華地點位於彩虹邨金漢樓，主辦單位「琮彩區各界慶祝香港回歸祖國 20 週年籌備委員會」邀請樂耕園承辦一個攤位，當日派出一位種植導師、兩位員工及兩位義工主持該路演，共服務逾 100 名居民。



活動內容

當日路演活動分為三個部份，第一部份是攤位遊戲-「環保碰碰球」(見圖一及二)，參與者在遊戲中可以學到種植及氣候變化方面的知識，人數約 30 人。種植導師麥小姐在另一個部分進行家居種植班，深受居民歡迎，為參與者介紹適合家居種植的品種(見圖五)，包括到手香及水龜草。每一節課有約 10 人參與，短短一小時就有共 66 位參與者，他們完成家居種植班後都會獲得一個盆栽(見圖三及四)帶回家，樂以致用地栽種花苗成長。最後一個部份是減碳講座，由樂耕園之項目主任殷浩鈞主講，講解全球暖化的成因，以及如何在日常生活中實踐減碳生活，參與人數約 20 人(見圖六)。



(圖一)



(圖二)



(圖三)



(圖四)



(圖五) 種植導師向參加者講解栽種方法



(圖六)

最後，當日典禮的參與人數逾 100 多位，典禮於下午三時半正式開始，主辦單位向樂耕園代表頒發感謝狀，所有的活動順利於五時結束。



樂耕園項目主任殷浩鈞接受
大會頒發感謝狀



樂耕園助理項目主任賴偉森與
義工梁少琮、馮玉芬合照

報導員：項目主任殷浩鈞先生

有關樂耕園

『樂耕園』於 2006 年註冊為慈善機構及環保團體。現屆『樂耕園』主席為麥振芳太平紳士，而總幹事為米國華工程師。通過政府、地區議會、非牟利團體、環保團體、制服團體、公共事業機構和商界，以「合作伙伴」模式共同推動環境保育、實踐減碳節能、市區農場（有機種植）和長者綠色教育等項目，讓社會人士參與其中，以獲得綠色環保、健康生活和社會共融的目的。有關樂耕園近期活動及宣傳短片，請瀏覽以下網址：

<http://www.mhg.org.hk/> （本會網頁）

http://www.mhg.org.hk/images/mp4/20170330_ver5_final.mp4 （本會簡介短片）

<https://www.facebook.com/樂耕園-Mission-Healthy-Greens-379689972174710/> （本會面書）

傳媒查詢

米國華先生 電話：3153 4463 手提：9054 5017 電郵：jenson.mai@mhg.org.hk

樂耕園總幹事



米國華 謹啟

二零一七年八月十五日